
VE VELKÉ A MALÉ CHUCHLI VYROSTE V NOCI ZE SOBOTY 27. KVĚTNA NA NEDĚLI 28. KVĚTNA 2023 
PROTIPOVODŇOVÁ ZÁBRANA. NAŠTĚSTÍ NEBUDE CHRÁNIT CHUCHLI PŘED SKUTEČNOU POVODNÍ. CÍLEM 

JEJÍ VÝSTAVBY JE ZJISTIT, JAK JSOU MĚSTSKÁ ČÁST A SLOŽKY ZÁCHRANNÉHO INTEGROVANÉHO 
SYSTÉMU NA HROZBU VELKÉ VODY PŘIPRAVENÉ. CVIČENÍ SI VYŽÁDÁ SPECIFICKÁ DOPRAVNÍ OMEZENÍ. 

DOPRAVNÍ OMEZENÍ 
v rámci protipovodňového cvičení ve Velké a Malé Chuchli

DOPRAVNÍ OMEZENÍ SPOJENÁ S PROTIPOVODŇOVÝM 
CVIČENÍM 27. 5. – 28. 5. 2023
n  Od 14:00 hodin začne realizace dopravního značení na ul. Stra-

konická, v tuto dobu nebude zatím žádné omezení dopravy.
n  Od 16:00 hodin začne realizace dopravního opatření v ostat-

ních lokalitách, zde bude omezen průjezd ul. Strakonická 
z centra a rozvoz dopravního značení po Malé a Velké Chuchli.

n  Od 18:00 hodin začne platit celé dopravní opatření v lo-
kalitě podle přiloženého plánku do 06:00 hodin dne 28. 5. 
2023 (v případě dřívějšího skončení cvičení bude zajištěna 
demontáž dopravního značení co nejdříve a tím zprovoznění 
normálního stavu). 

n  Jízdní pruhy v ul. Strakonická budou převedeny do jednoho 
jízdního pruhu v protisměru, takže nebude možné odbočit 
do ul. Dostihová a  k  obchodnímu centru Lidl, Hornbach, 
KFC. Objízdná trasa k obchodnímu centru povede ulicemi 
Paroplavební a Mezichuchelská.

n  Ul. Starolázeňská je od ul. Dostihová k ul. Mezichuchelská 
zjednosměrněna z důvodu možnosti parkování pro ostatní 
rezidenty, kteří se v době cvičení nedostanou s vozidlem do 
i z místa bydliště.

n  V ul. U Závodiště bude od 18:00 hodin zakázáno zastavení 
a stání z  důvodu návozu materiálu k pytlování na Závodišti 
(přístup přes střední školu), dále v ul. Paroplavební bude od 

18:00 hodin zakázáno zastavení a stání z důvodu lepšího 
projetí vozidel, zejména MHD (parkování v  k tomu určených 
zálivech se to nedotkne), ulice Podjezd zde bude od 18:00 
hodin zakázáno zastavení a stání po pravé straně ve směru 
jízdy od ul. Strakonická z důvodu záboru – instalace proti-
povodňové ochrany do podchodu. Bude uzavřen podchod 
v  Malé Chuchli.

n  Objízdná trasa k železničnímu přejezdu (do horní části Velké 
Chuchle) z centra (od 18:00 hodin dne 27. 5. – 06:00 hodin dne 
28. 5. 2023) bude po ul. Strakonická – Výpadová – Přeštín-
ská – Radotínská a do centra opačně. Jinak lze do lokality 
Velké Chuchle využít příjezd ul. K Barrandovu.

n  Od 18:00 hodin dne 27. 5. 2023 bude do opětovného pro-
vozu na ul. Strakonická zrušena zastávka MHD Dostihová, 
příchod k zastávce MHD Dostihová do centra je zachován. 
Zastávky MHD Starolázeňská a Obchodní centrum Chuchle 
budou zachovány. Zastávka MHD Malá Chuchle z centra i do 
centra neomezena, pouze při výstupu na této zastávce do 
centra bude nutné přejití na druhou stranu ul. Strakonická – 
Malá Chuchle využít přemostění ul. Strakonická.

Spolu se složkami IZS prosíme o pochopení a trpělivost 
z důvodu dopravních omezení. Více informací naleznete na 
www.chuchle.cz a nástěnkách městské části.  

ÚMČ


